## 事業所移転のお知らせ

関係各位

平素は格別のご厚情を賜り、誠にありがとうございます。

この度、社会福祉法人かたつむり会『ワークショップ・かたつむり』『かたつむり 相談室』は事業所を移転する運びとなりましたことをご報告申し上げます。

移転日:2023年12月29日(金)

新住所:〒166-0013 杉並区堀ノ内3-52-22 川内ビル3階

(丸ノ内線・東高円寺駅より徒歩9分)

電 話:03-6383-2397 FAX:03-6383-2398 ※1月5日以降、開通。

メール: kata@katatsumurikai.com ※今年9月より変更しています。

新しい事業所での業務は、2024年1月5日(金)から開始いたします。

※年内28日(木)までは、現在地で運営しています。

また移転に伴う業務変更等はございませんので、ご安心下さいませ。

今後とも、変わらぬご支援とご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。 何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。

敬具

社会福祉法人かたつむり会 理事長 春田 文夫 ワークショップ・かたつむり 施設長 かたつむり相談室 管理者 森 - 生